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Problema 4. Dado um inteiro positivo n > 2, determine o maior inteiro positivo N com a pro-
priedade de que existem N + 1 ntimeros reais ag, a1, ...,ay tais que

1
1 —_ .
(1) ao—f—al———n,

(2) (ar +ag—1)(ag + ary1) = ag—1 — agy1 para 1 <k < N — 1.

Problema 5. Para todos os inteiros postivos n,k, seja f(n,2k) o nimero de maneiras que um
tabuleiro n x 2k pode ser totalmente preenchido com nk dominds de tamanho 2 x 1. (Por exemplo,
f(2,2) =2e f(3,2) =3.)

Determine todos os inteiros postivos n, tais que, para todo inteiro positivo k, o nimero f(n,2k) é
impar.

Problema 6. Seja ABC'D um quadrilatero ciclico com circuncentro O.

As bissetrizes internas de A e B se intersectam em X, as bissetrizes internas de B e C' se intersectam
em Y, as bissetrizes internas de C' e D se intersectam em Z e as bissetrizes internas de D e A se
intersectam em W Além disso, seja P a interse¢do de AC e BD. Suponha que os pontos X, Y, Z, W, O
e P sao distintos.

Prove que O, X,Y,Z e W estao sobre a mesma circunferéncia se, e somente se, P, X,Y, Z e W
estao sobre a mesma circunferéncia.
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Para fazer dessa uma competicao justa e agradavel para todas, por favor nao mencione
ou faga referéncia aos problemas na internet ou nas redes sociais até o sabado, 9 de abril,
22:00 UTC (19:00 horario de Brasilia).



